

# 小偷两秒割破乘客上衣内侧口袋

## 南京警方跟踪打掉一个广西籍扒窃团伙

通讯员 交治宣 快报记者 李彦  
发自公交治安分局

“最快两秒到手,所以乘客感觉不到。”昨天,被关进看守所的胡振(化名)低头交待。今年2月中旬,他和4名同伙从广西老家流窜至宁,在公交车上将贼手伸进乘客外衣下,仅靠一个小刀片割破内侧口袋,短短两秒便窃得钱物,几乎从未失手。但他们没想到,这一切早已在南京警方监控下。到宁的第10天,该团伙被公交治安分局一网打尽。



▲小偷被便衣民警抓住

►小偷作案工具



### “神偷”割衣,乘客没感觉

今年2月中旬的一天,上午10点半左右,红山动物园附近的公交站台,市民沈先生刚接完一通电话,54路公交车缓缓驶入了站台。“我记得很清楚,上车的时候才把手塞到外套左边内侧的口袋里。”

此时,车上空荡荡的,仅有七八名乘客。沈先生选择车子靠后窗的一个单排位子坐下,后排是一名男子。因为事前和朋友约好,沈先生要到高力家具港那边的一家商场。“中间大概有5站路,我的外套当时是敞开的。”

不知不觉间,车子很快到了大观园东路站。沈先生下车,步行百米直接进入商场。快到

中午时,他习惯性地掏手机准备打电话,但伸手一摸,口袋空了。慌了神的沈先生翻了半天,惊讶地发现外套内侧口袋居然被割开一道口子。

“我赶紧找商场保安,又调出监控录像。”沈先生看遍所有录像,但没有发现异常。“想来想去,肯定是在公交车上被偷的。”沈先生回忆,在那5站路上他周围没有站着的乘客,更没感觉到有人割外套,而嫌疑最大的只有后排的那名男子!沈先生没想到对方居然能神不知鬼不觉地这样偷走手机,不禁吓出一身冷汗。遗憾的是,他根本记不清男子的模样。

### 警方跟踪,拍下偷窃过程

就在这段时间,不仅沈先

生遭遇这种扒窃,南京公交治安分局陆续接到市民类似报警,衣服内侧被划破,女式包被割开,扒窃手法惊人一致。这立即引起警方高度关注。通过对警务平台梳理,警方将嫌疑目标锁定在一个由5人组成的广西籍扒窃团伙身上。这伙人年约三四十岁,于2月11日潜入南京。

“他们扒窃手法比较新,而且技术高超,不需要同伙配合,有时单独行动。这是多年来少见的扒窃团伙。”公交治安分局光华门派出所邱教导员介绍。在案件高发地附近摸排一段时间后,警方掌握了这伙人的行为轨迹,并对其进行了秘密监控。

2月21日下午,该团伙中的3人开始外出行动。警方

随即分别开始跟踪,实施抓捕,其中一人登上了10路公交车,坐在靠后排座位上。紧随其后,反扒刑侦组的王警长已上了这班公交车,坐到车子最后一排,悄悄拿出手机对准该男子开始拍摄。

只见这段视频开始不到一分钟时,该男子假装侧卧,看准前排男乘客有机可乘,便坐起来,右手搭在左手手掩护,轻轻将左手伸向两个座位中间开始下手……仅仅几秒钟,一部手机到手。见状,几名民警立即扑上去将其抓获。与此同时,该男子其他4名同伙也分别在销赃的二手手机店及暂住地相继被抓。

随后,警方从暂住地缴获10部手机、现金5000多元,以及作案工具——普通的刮胡刀片数盒,涉案金额约20000余元。经审讯,警方了解到,该团伙中有人甚至从少年时代便开始从事此类盗窃,因此手法老练。

目前,该团伙成员分别被逮捕、劳教。

### 相关新闻

## 大白天,大学生宿舍14台笔记本电脑遭窃

时间:昨天上午  
地点:南京师范大学紫金校区

“宿舍楼中一下被偷走14台笔记本电脑,其中四楼一间寝室就有5台。”昨天上午,南京师范大学紫金校区内,不少学生在议论该校25号宿舍楼失窃事件。

记者闻讯来到该校25号宿舍楼,从宿舍楼中间的楼道入口进入楼内,记者看到楼道口处有监控摄像头,楼道口右侧是值班室,但并没有人盘查记者,记者顺利来到3楼靠楼道口的一个宿舍,只见宿舍的桌上摆着三四台笔记本电脑,几个同学正在玩电脑,一个同学称,“我们宿舍里的电脑没有丢,不过我们这个楼层有好几个宿舍的电脑都被偷了,听说有10多台电脑被偷走了呢。”另一个同学称,宿舍里的门锁和柜锁都是挂锁,这很不安全。

记者看到,宿舍内的柜子是木柜,上面均是小挂锁,柜子靠墙的一侧并没有木板,也就是说,如果用力将柜子向外扳,很容易就将柜子挪动位置,柜内的物品可以轻松拿走。

在4楼的一间宿舍,记者看到屋内的五六个木制柜子都有被撬的痕迹,一名同学指着这些柜子说:“我们宿舍6个人,有5个人有笔记本电脑,都放在这柜子里,想不到锁全被撬了,5台电脑全被偷走,这样的木柜子特别容易被撬,很不安全。”同宿舍的其他同学不满地表示,宿舍内的木柜子很不安全,“南京的各家高校

中,使用这种木柜的恐怕只有我们学校了,对付这样的柜子上面的小挂锁,用钳子一拧就能拧开了。”

同学们称,偷盗肯定发生在昨天上午,估计时间在八九点钟左右,“上午,我们都去上课了,小偷进入我们宿舍,很容易就能撬开柜子,把里面的笔记本电脑盗走。”

该楼3楼宿舍一名不愿透露姓名的同学称,当天上午他没有上课,而是在宿舍里休息,但没有听到任何动静,时间快到中午了,他走出宿舍,才听到有人说宿舍楼里有多台宿舍被盗,很快,警察也赶到了现场进行勘查。

同学们称,当天上午,这幢男生宿舍楼从二楼到四楼都有宿舍被盗,“一楼住的是大四学生,很多宿舍里都有人,没有听说一楼宿舍有被偷的。”宿舍楼内有14左右的笔记本电脑被偷走,即使每台电脑按5000元算,涉案价值已经有7万元左右了。

同学们说,“小偷肯定不止一个人,一个人无论如何是偷不走这么多电脑的。”该宿舍楼虽然只开了一个门,但北侧的另一个门被人扭开了,“小偷肯定是另一个门进来的,小偷肯定熟悉我们学校的情况,知道门卫所在的这个楼道口有监控,就没有从这个楼道口进来。”

昨天下午,记者联系了25号宿舍楼的值班室,值班人员称此事正在进行调查,具体情况她搞不清楚。目前,警方正在调查此事。

快报记者 王冕 顾元森

## 疫苗无痛排毒 560元 快速专业治疗 病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和恶变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京鼓楼区中医院新四楼、广济生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量,病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹病毒。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休)。

就诊患者免挂号费,乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)  
专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

## 春季保护男性功能正当时

入春以后,人们纷纷沉浸于杨柳春风之中,尽情享受春日的阳光雨露、清风美景。有些人认为,春季是个“吃喝玩乐”的好时节。不过,在尽情休闲娱乐之余,不少人也发现自己的健康因饮食不当、娱乐过度等原因受到了影响,如一些男性伴随发生勃起功能障碍(ED)的现

象。而笔者日前从南京建国男科医院了解到,每年春季,是ED患者的就诊高峰,约占就诊患者的25%。这其中不乏20几岁的年轻人,而一般男性ED往往出现在婚后几年,年龄在35岁左右。

另外,人们在过度娱乐后立即恢复常规状态时,人体可能会处于一种不适应的

状态。大多是因为生活不规律、身体疲劳、人体生物钟的扰乱,从而造成了生理和心理的不适,ED即属于其中的一个表现方式。

丁主任建议男性一旦出现勃起功能不佳的时候应及时规范求医,切勿自行服药,在日常生活中养成良好的生活习惯。